

KYRKORÅDET

<b>Plats och tid</b>	Olofsgården måndagen den 2 december kl.19.00-20.00.
<b>Beslutande</b>	Annette Ottosson, ordf Eivor Nilsson, vice ordf Conny Arvidsson, ord led Åke Karlsson, ord led Ann Palmqvist, ord led Susanne Rosén, ord led Bengt Österström, ord led Maj Wernebrant, tjugers Ulla Borgius, ej tjugers
<b>Övriga närvarande</b>	Anna de Gant, sekr.
<b>Paragraf 56–64/24</b>	
<b>Justeras</b>	<b>Digitalt justerat</b> <b>Justeringsmän:</b> Åke Karlsson och Conny Arvidsson  ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits via pastoratets hemsida.
<b>Organ</b>	Kyrkorådet i Torsås Pastorat
<b>Sammanträdesdatum</b>	Måndagen den 2 december 2024.
<b>Datum då anslaget lades ut</b>	.....
<b>Förvaringsplats protokollet</b>	Pastorsexpeditionen i Torsås.
<b>Barnkonsekvensanalys</b>	<i>I de beslut som tagits har barnkonsekvensanalys beaktats.</i>

KYRKORÅDET

Ordförande Annette Ottosson hälsade alla välkomna.

Mötet öppnades.

Upprop förrättades.

**§56/24 Fastställande av dagordning, anmälan övriga ärenden**

Dagordningen fastställdes.

Inga övriga ärenden anmälades.

**§57/24 Val av justerare samt dag för justering**

Åke Karlsson och Conny Arvidsson valdes att justera protokollet.  
Justering sker digitalt via plattformen Team Engine.

Dag för justering: 2024-12-06.

**§58/24 Föregående protokoll**

Föregående protokoll delges via Team Engine.

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

**§59/24 Beslut – Fastställande av prislista för gravskötslar 2025 (AU § 59/24)**

Beslut om fastställande av prislista för gravskötslar 2025 (AU § 59/24). Avser förslag på en indexuppräkning om 3% som även var den aktuella höjningen från föregående år. Uppdaterad prislista har presenterats för kyrkorådet.

*AU föreslår Kyrkorådet att godkänna och fastställa prislistan för 2025.*

**Kyrkorådet beslutade att fastställa prislistan för 2025 enligt framtaget förslag av AU.**

**§60/24 Beslut – Fastställande av hyrestaxa vid uthyrning 2025 (AU § 59/24)**

Beslut om fastställande av hyrestaxa vid uthyrning av lokaler för 2025 (AU § 59/24). Avser förslag på en indexuppräkning om 3%. Uppdaterad hyrestaxa har presenterats för kyrkorådet.

*AU föreslår Kyrkorådet att godkänna och fastställa hyrestaxan för 2025.*

## KYRKORÅDET

**Kyrkorådet beslutade att fastställa hyrestaxan för 2025 enligt framtaget förslag av AU. Ska även se över policyn vid uthyrning gällande städning, vilket blir en punkt på nästkommande kyrkoråd.**

### **§61/24 Information – Tidigare Korrespondensgymnasiet**

Ordföranden redogör för senaste status och alternativ för vad byggnaden kan komma att användas till. Som läget är just nu kommer pastoratet att säga nej till att låta kommunen använda pastoratets väg, då det inte finns något underlag att ta ställning till.

### **§62/24 Information från församlingsråden**

Gullabo: Har intresse av att få jackor med Svenska kyrkans logotyp på. Önskar en gatupratare som står ute hela veckan.

Torsås: Protokollet ej justerat.

Söderåkra: Protokollet ej justerat.

### **§63/24 Information från kyrkoherden**

Ordförande berättar om att denne samt kyrkoherden blivit inbjudna till biskopen i Växjö med ett tema om barn och unga. Ett viktigt råd som skickades med var att våga fråga och bjuda in.

### **§64/24 Övriga frågor**

Ordförande redogör för vårens möten:

27 januari, 24 februari, 31 mars, 12 maj (bokslutsmöte), 10 juni (preliminärt).  
Klockan 19.00 i Olofsgården.

Ulla Borgius (ej tjt ers) informerar om flyktingarna, Luciagudstjänst, SKUT och KU.

Mötet avslutades och ordförande tackade för det gångna året. Avrundade därefter kvällens sammankomst med en fika.